

领导干部瞒报食安事故将被问责

《地方党政领导干部食品安全责任制规定》印发

近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《地方党政领导干部食品安全责任制规定》（以下简称《规定》），提出实行地方党政领导干部食品安全责任制，并明确地方党政领导干部在落实食品安全工作责任不到位的，将按有关规定进行问责。

《规定》指出，食品安全包括食用农产品质量安全，食品安全相关工作是指卫生健康、生态环境、粮食、教育、政法、宣传、民政、建设、文化、旅游、交通运输等行业或者领域与食品安全紧密相关的工作，以及为食品安全提供支持的发展改革、科技、工信、财政、商务等领域工作。

《规定》适用于县级以上地方各级党委和政府领导班子成员（以下统称地方党政领导干部），并明确地方各级党委和政府对本地区食品安全工作负总责，主要负责人是本地区食品安全工作第一责任人，班子其他成员对分管（含协管、联系，下同）行业或者领域内的食品安全工作负责。

在“职责”部分，《规定》明确，地方各级党委主要负责人应当全面加强党对本地区食品安全工作的领导，认真贯彻执行党中央关于食品安全工作的方针政策、决策部署和指示精神，上级党委的决定和相关法律法规要求。地方各级政府主要负责人应当加强对本地区食品安全工作的领导，认真贯彻执行党中央、国务院关于食品安全工作的方针政策、决策部署和指示精神，上级党委和政府、本级党委的决定和相关法律法规要求。

在“奖惩”部分，《规定》明确，地方党政领导干部在落实食品安全工作责任中有下列情形之一的，应当按照有关规定进行问责：未履行本规定职责和要求，或者履职不到位的；对本区域内发生的重大食品安全事故，或者社会影响恶劣的食品安全事件负有领导责任的；对本区域内发生的食品安全事故，未及时组织领导有关部门有效处置，造成不良影响或者较大损失的；对隐瞒、谎报、缓报食品安全事故负有领导责任的；违规插手、干预食品安全事故依法处理和食品安全违法犯罪案件处理的；有其他应当问责情形的。

《规定》明确，乡镇（街道）党政领导干部，各类开发区管理机构党政领导干部，参照本规定执行。本规定自2019年2月5日起施行。 据新华社

《规定》明确，乡镇（街道）党政领导干部，各类开发区管理机构党政领导干部，参照本规定执行。本规定自2019年2月5日起施行。 据新华社

惠建林会见阿拉伯国家左翼政党干部考察团一行

京江晚报讯 昨天，市委书记惠建林会见了以阿里·扎兰为团长的阿拉伯国家左翼政党干部考察团一行。

惠建林代表中共镇江市委热忱欢迎阿拉伯国家左翼政党干部考察团一行来镇考察交流。在简要介绍了镇江的基本情况，他说，镇江地处江苏苏南板块，是我国经济最具活力的长三角地区一座重要城市；既是一座历史文化名城，也是一座生态旅游、生活宜居、创新创业之城。今年以来，全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，自觉践行新发展理念，始终保持了经济持续稳定健康发展，在高质量发展新征程中迈出了坚实步伐；始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，自觉践行新发展理念，始终保持了经济持续稳定健康发展，在高质量发展新征程中迈出了坚实步伐；始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，自觉践行新发展理念，始终保持了经济持续稳定健康发展，在高质量发展新征程中迈出了坚实步伐。

的向往作为工作的出发点和落脚点，在就业再就业、提高群众收入、织密织牢社会保障网、扶贫救助、社区治理和服务等方面都形成了比较成熟的管理体制，群众的获得感幸福感显著增强。

惠建林表示，明年是我市高水平全面建成小康社会的决胜之年，将按照中央和省部署要求，积极探索现代化建设新的路径。镇江非常重视对外交往活动，希望有机会与阿拉伯国家加强经贸和文化交流。

阿里·扎兰代表考察团全体成员感谢中共镇江市委的周密安排，表示将通过考察交流，学习借鉴镇江市在经济社会发展领域所取得的成功经验和做法。

市委常委、市委秘书长郭建参加会见。

（记者 胡建伟）

坚决有力防风险保稳定

惠建林主持召开市委常委会会议

京江晚报讯 22日下午，市委常委会召开会议，研究我市重大风险防范化解、信访维稳、扫黑除恶专项斗争、党内法规制度建设、慈善等工作。市委书记惠建林主持会议。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于坚持底线思维着力防范化解重大风险的重要讲话精神，坚决担好“保一方平安”的重要责任，自觉强化风险意识、忧患意识，深入排查研判重大风险隐患，做到预防在先、防患未然。要提高风险化解能力，坚持法治思维、底线思维，扎实有效化解各类风险点，进一步加大对意识形态、公共安全、网络空间等重点领域风险防范化解力度，着力解决涉及群众切身利益问题，切实提高群众获得感。要全面落实防风险的领导责任和工作责任，健全风险防控体系，完善风险预警研判和应急处置机制，确保社会大局和谐稳定。

会议传达学习了习近平总书记对信访工作重要指示精神和全省信访工作会议精神。会议指出，信访工作是党和政府密

切联系群众的桥梁纽带，是非常重要的民生工作。要深入贯彻习近平总书记重要指示精神，全面加强信访工作制度体系建设，压紧压实各级党委政府主体责任。要始终坚持以人民为中心的发展思想，严格依法行政，维护好人民群众利益。要加强涉访信息分析研判，着力把矛盾化解在萌芽状态。要保持各项政策的连续性、稳定性，防止因政策衔接问题衍生新的信访矛盾。要充分发挥信访联席会议制度作用，强化协调联动，坚决守住不发生群体性事件的底线。

会议指出，开展扫黑除恶专项斗争是党中央作出的一项重大决策，各级党委政府要把思想和行动统一到中央决策部署上来，严格按照一年治标、两年治根、三年治本的目标任务，集中力量开展好扫黑除恶专项斗争。要深刻认识扫黑除恶专项斗争对经济、社会、法律秩序和人民群众生命财产安全的严重危害，全面排查各类线索，深入排查黑恶问题产生根源，强化源头预防和治理，坚持精准打击，铲除黑恶势力滋生土壤。要深挖黑恶势力

背后的“保护伞”，坚决做到除恶务尽。要建强各级党组织，加强干部法纪教育，发挥党组织领导核心作用和党员先锋模范作用，不断巩固扫黑除恶专项斗争成果，确保社会长治久安。

会议研究通过了《关于进一步加强党内法规制度建设的实施意见》。会议指出，党内法规既是管党治党的重要依据，也是建设社会主义法治国家的有力保证，要高度重视党内法规制度建设，按照少而精、务实管用的原则完善制度体系，强化制度执行，提升党内法规工作质量，把制度治党、依规治党各项要求落到实处。

会议听取了市慈善总会工作情况，充分肯定过去一年全市慈善工作取得的新成效，要求2019年进一步在全社会广泛宣传慈善精神、褒扬慈善行为，大力弘扬慈善文化，全面提高慈善救助成效，把“大爱镇江”品牌擦得更亮，为建设更高水平文明城市作出积极贡献。

会议还研究通过了调整市纪委监委派驻机构监督范围等其他事项。 （记者 胡建伟）

江苏1月外贸稳中微增 民企拉动作用明显

记者昨日从南京海关获悉，江苏1月实现进出口总值3706.5亿元，同比增长5.6%，在承压态势中稳中微增。

江苏1月出口2225.4亿元，增长8.7%，进口1481.1亿元，增长1.3%，占同期全国进出口总值的13.6%。

值得关注的是，民营企业市场磨砺中成长。江苏1月民营企业进出口1107.4亿元，增长14.4%。其中，出口增长16.1%，进口增长10.6%，均显著高于总体。

“外贸内生动力增强，民营企业拉动整体进出口增长。”南

京海关统计分析处分析研究二科科长朱红银说，江苏民营企业在外贸中所占比重升至29.9%，较去年同期提升2.3个百分点，对进出口增长的贡献率超过70%。

保持稳健增长同时，江苏外贸结构持续优化。今年1月，以一般贸易方式进出口1878.8亿元，增长11.1%，占比较去年同期提升2.1个百分点。同期，江苏对“一带一路”沿线部分国家和地区外贸大幅增长，对新加坡、越南、马来西亚和菲律宾进出口增幅均超过20%。

据新华社



“流动摊点”乱停乱放、挤压道路空间，极易引发道路交通事故和道路拥堵，被人们公认为“路梗塞”。近日，镇江新区交警大队组织警力对该违法行为进行突击整治。整治期间，共取缔流动摊点十余处，占道经营8处，有效净化了辖区道路交通环境，取得了良好的社会效果。 马镇丹 赵竹生 摄影报道

住宅维修金 房屋养老金

镇江市市区住宅专项维修资金管理办

镇政规发〔2018〕6号

解读(四) (共九期)

详细内容请扫描以下二维码

“慧通住建”手机APP

“慧通住建”微信小程序

(四) 使用

维修资金的使用，可以经专有部分占建筑物总面积三分之二以上的业主并且占总人数三分之二以上的业主同意，由业主委员会在任期内执行。

维修资金的使用，也可以按照维修涉及利害关系的物业管理区域，以幢或者单元为单位区分所有，经维修利害关系范围内专有部分占建筑物总面积三分之二以上的业主并且占总人数三分之二以上的业主同意。

▼政策解读(参见第十三条)

①专有部分面积按照不动产登记簿记载的面积计算；尚未进行物权登记的，暂按测绘机构的实测面

积计算；尚未进行实测的，暂按房屋买卖合同记载的面积计算；②建筑物总面积，按照前项的统计总和计算；③业主人数，按照专有部分的数量计算，一个专有部分按一人计算。但建设单位尚未出售和虽已出售但尚未交付的部分，以及同一买受人拥有一个以上专有部分的，按一人计算；④总人数，按照前项的统计总和计算。例如某一幢楼有10户房屋，其中7户属于同一业主，则该业主在人数上的表决权只能算一人，该业主同意使用维修资金时，并不能直接构成双三分之二同意。详情请参阅法释〔2009〕7号文件及《江苏省物业管理条例》。